

## News Release

平成 26 年 9 月 5 日 株式会社日本政策投資銀行 代表取締役社長 橋本 徹

## (株)サンワドーに対し、 「DBJ BCM 格付」に基づく融資を実施

-青森県初の BCM 格付取得-

株式会社日本政策投資銀行(代表取締役社長:橋本徹、以下「DBJ」という。)は、株式会社サンワドー(本社:青森県青森市、代表取締役社長:中村勝弘、以下「当社」という。)に対し、「DBJ BCM 格付」に基づく融資を実施しました。

「DBJ BCM 格付」融資は、DBJ が開発した独自の評価システムにより、防災および事業継続への取り組みが優れた企業を評価・選定し、その評価に応じて融資条件を設定するという、「BCM 格付」の専門手法を導入した世界で初めての融資メニューです。

当社は、青森県・北海道を主たる地盤として、衣・食・住関連商品を販売するホームセンター「サンワドー」等を展開しています。

「お客さま」「お取引先さま」「従業員」の 3 つの和を重視することを経営理念として掲げ、有事の際も地域に根ざしたホームセンターとしての機能を顧客および地域社会に間断なく提供すべく、防災および事業継続への取り組みを進めています。

今回の「DBJ BCM 格付」においては、特に以下の点を高く評価しました。

- (1) 出店地域の自治体との間で物資支援に関する協定を締結し、地域全体の 防災力向上に貢献している点
- (2) 連結子会社を含めた事業所ごとに防災体制を構築し、これを内部監査により確認・是正する管理体制を有している点
- (3) 青森県および北海道に本部機能を備え、本社機能の代替を想定している点

なお、青森県における「DBJ BCM 格付」取得は今回が初めての事例となります。

DBJ は、企業理念「金融力で未来をデザインします~私たちは創造的金融活動による課題解決でお客様の信頼を築き、豊かな未来を、ともに実現していきます~」に基づき、有事における事業継続の推進に向けたお客様の取り組みを積極的に支援してまいります。

## 【お問い合わせ先】

東北支店 企画調査課 電話番号 022-227-8182